



Toruń, dnia 20.03.2023 r.

Zn. spr.: ZI.270.3.3.2023

*Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do opisu przedmiotu zamówienia na „Dostawę sprzętu komputerowego”*

Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Toruniu informuje o zapytaniach do opisu przedmiotu zamówienia, otrzymanych w dniu 20.03.2023 r.

*Pytanie nr 1: W opisie laptopów wymagacie Państwo*

- USB Typu-C (z Thunderbolt4) 2 szt
- Czy dopuścicie Państwo laptopy z następującym rozłożeniem tych portów
- USB typu-C 3,2 Gen 1 1 szt
- Thunderbolt 4 1 szt

Odpowiedź na pytanie nr 1: Tak, Zamawiający dopuszcza ww. rozłożenie portów.

*Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuści notebook z dwoma złączami USB-C ale z jednym złączem Thunderbolt 4? czyli:*

- 1x USB-C 3.2
- 1x Thunderbolt 4

Odpowiedź na pytanie nr 2: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia notebooka z ww. złączami.

*Pytanie nr 3: Czy zamawiający przedłuży termin dostawy urządzeń z 30 dni od dnia podpisania umowy do 45 dni od dnia podpisania umowy?*

Odpowiedź na pytanie nr 3: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie sprzętu w terminie do 45 dni od dnia podpisania umowy.

Sprawę prowadzi: Maria Staśkiewicz, tel.: +48 56 65-84-383, e-mail: maria.staskiewicz@torun.lasy.gov.pl

